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ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DA AGÊNCIA DE 

REGULAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS – ARSP 

Ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:05, reuniram-se para a 57ª 

Reunião Ordinária do Conselho Consultivo, o Diretor-Geral da ARSP, Sr. Alexandre Ventorim, e os 

conselheiros designados pelo Decreto nº 665-S, de 15 de março de 2023: Sra. Ketrin Kelly Alvarenga, 

representante da Semobi; Sr. Zildo Campos Brandão, representante do Sitramico-ES; e Sr. Marcus 

Alexandre Ramos Barbosa, representante da Famopes; secretariados por Verival Rios Pereira, Secretário 

de Reuniões do Conselho Consultivo. 

Ausências Justificadas: Sr. Ricardo Claudino Pessanha, representante da Sedes, e Sr. Carlos Roberto de 

Lima, Conselheiro representante da Sedurb. 

Outros participantes: Não houve. 

Ordem do dia: 1 - Minuta do Regimento Interno do Conselho Consultivo; 2 - Assuntos Gerais. 

Constatado quórum, o Sr. Alexandre Ventorim iniciou a reunião agradecendo a presença dos Conselheiros. 

Após se apresentar, informou aos presentes da sua recente designação como Diretor-Geral da Agência, 

assumindo desta forma a Presidência do Conselho. A seguir, os conselheiros também se apresentaram e 

deram as boas-vindas ao novo Presidente. Após esclarecimentos iniciais, foi realizada a leitura da pauta, e 

na sequência, deu-se início à apreciação do primeiro item da ordem do dia.   

1 - Minuta do Regimento Interno do Conselho Consultivo. O Presidente do Conselho apresentou aos 

presentes a minuta do Regimento Interno do Conselho Consultivo, em consonância com o art. 28, § 4º, da 

Lei Complementar Estadual nº 827/2016. Conforme procedimento acordado na 56ª Reunião Ordinária, o 

documento havia sido encaminhado aos conselheiros para análise prévia à reunião.  Foi esclarecido que o 

texto apresentado tem por objetivo atualizar o funcionamento do Conselho, contemplando as disposições 

bem sucedidas da Resolução ARSI nº 037/2016, bem como as alterações sofridas pela legislação de criação 

da Agência, os aprimoramentos institucionais, e as matérias antes definidas nas reuniões anteriores como 

casos omissos. Assim, foram realizadas, em resumo, as seguintes alterações em relação aos procedimentos 

até então adotados: (i) atualização do texto para corresponder de modo fiel às alterações efetuadas na LC 

nº 827/2016 – lei de criação da ARSP; (ii) realizada a melhoria no trâmite dos recursos, provendo maior 

flexibilidade ao relator, sem qualquer prejuízo ao direito à ampla defesa e ao contraditório; (iii) a 

incorporação das matérias que não eram tratadas pelo Regimento anterior, e que foram apreciadas e 

aprovadas pelo Conselho da ARSP em suas reuniões entre 2017 e 2024. Após a apresentação, foi aberta a 

janela para manifestação e discussão do texto, na qual não foram apresentadas sugestões de alterações pelos 

presentes. A seguir, a minuta foi colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade.  

2 – Assuntos Gerais. Na sequência, a reunião foi aberta para apresentação de pautas adicionais. Não 

havendo novas manifestações, a reunião foi encerrada às 10:40. Eu, Verival Rios Pereira, designado para 

assistir as reuniões do Conselho Consultivo, lavrei a presente ata, que será assinada eletronicamente. A 

presente ata foi encaminhada por meio eletrônico aos conselheiros para apreciação e sua aprovação se dará 

na forma do artigo 15, § 2º do Regimento Interno vigente do Conselho Consultivo. 
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Alexandre Ventorim 

Presidente do Conselho Consultivo da ARSP 
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